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題意：

給定一個正整數 SET ，代表測資的數量。再輸入正整數N (2≤N≤100)、S、Q(1≤S,Q≤100)，N代表工作站的數量，工作站各自有一個編號(從1到N)，且呈環狀排列。工廠內有一部貨車，S代表貨車的容量，Q代表各個工作站的容量。接下來N行，第i行(1≤i≤N)上會有一個整數 Qi(0≤Qi≤Q)，表示第i站待移送貨物的個數，並接著Qi個整數依照順序表示在該工作站暫存的貨物所屬的工作站。
每個工作站有兩個任務，收取該站的貨物與暫存待移送的貨物，且待移送的貨物數量不會超出Q。有一輛容量為S的貨車從編號1的工作站出發，貨車每到一個工作站會執行兩個步驟:卸下貨物與裝載貨物。

(1)卸下貨物:貨車會依序不停的卸下最上層的貨物，如果該貨物是屬於該工作站就算送達，若貨物不屬於該工作站，則將該貨物移至該工作站的待存區。貨車會不停卸貨直到貨車已經淨空或是該工作站已無位置寄放貨物。

(2)裝載貨物:依照貨物在工作站的順序，依序將貨物放入貨車堆疊，直到貨車已滿或是工作站已無暫存的貨物。

完成這兩步驟後，貨車就移往下一站。

卸下一個貨物與裝載一個貨物皆須花費1分鐘，而貨車在各站移動皆須花費2分鐘。

計算並輸出所有貨物接運送完成所需的時間。
題意範例：
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解法：

用stack模擬貨車，用queue模擬工作站後，依照規則模擬貨物的運送情況，計算出所需的時間。
解法範例：

無。

討論：

無。

程式：
#include<iostream>

#include<stack>

#include<queue>

using namespace std;

int main(void){

    int ti,n,s,q,total,num,temp,ans,sta;

    stack<int> carrier;

    queue<int> station[101];

    cin >> ti;

    for(int i=0;i<ti;i++){

        total=0;

        cin >> n >> s >> q;

        for(int j=0;j<n;j++){

            cin >> num;

            total+=num;

            for(int k=0;k<num;k++){

                cin >> temp;

                station[j].push(temp-1);

            }

        }

        ans=0;

        sta=0;

        while(total){

            while(!carrier.empty() && (station[sta].size()<q || carrier.top()==sta)){

                if(carrier.top()==sta)

                    total--;

                else

                    station[sta].push(carrier.top());

                carrier.pop();

                ans++;

            }

            while(carrier.size()<s && !station[sta].empty()){

                carrier.push(station[sta].front());

                station[sta].pop();

                ans++;

            }

            sta=(sta+1)%n;

            ans+=2;

        }

        cout << ans-2 << endl;

    }

    return 0;

}v
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